
Sprawa nr DZP-282-4/21  

 

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

 

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do treści 
postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 
dostawa wydawnictw książkowych dla Zamku Królewskiego na Wawelu 
Zbiorów Sztuki” - nr postępowania: DZP

  

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2

publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019

postępowaniu zostały wniesione pytania do treści Specyfikacji Warunków Zam

które udzielone zostają następujące odpowiedzi:

1) Pytanie: W dokumentacji brakuje załącznika nr 6 do wydrukowania próbki, skąd 

można go pobrać? 

Odpowiedź: Zamawiający niezwłocznie uzupełni brakujący Załącznik nr 6 (w folderze 

"Dokumentacja postępowania").

2) Czy w celu dokonania oceny oferty może być przedłożenie wydruku arkusza (w 

kolorach 4+0) w formacie B2 ? Nie posiadamy maszyn B1. Jaki wówczas mógłby być zakres 

wydruku? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydrukowanie pliku w skali 1

(w dwóch częściach). 

    Kraków, 19 marca 2021

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu 

odpowiedzi na pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wniesionych w 
postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego Druk metodą offsetową, oprawa i 
dostawa wydawnictw książkowych dla Zamku Królewskiego na Wawelu – Państwowych 

nr postępowania: DZP-282-4/21 

ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

Dz.U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym 

postępowaniu zostały wniesione pytania do treści Specyfikacji Warunków Zam

które udzielone zostają następujące odpowiedzi: 

W dokumentacji brakuje załącznika nr 6 do wydrukowania próbki, skąd 

Odpowiedź: Zamawiający niezwłocznie uzupełni brakujący Załącznik nr 6 (w folderze 

. 

Czy w celu dokonania oceny oferty może być przedłożenie wydruku arkusza (w 

kolorach 4+0) w formacie B2 ? Nie posiadamy maszyn B1. Jaki wówczas mógłby być zakres 

Zamawiający dopuszcza wydrukowanie pliku w skali 1-1, na dwóch ar

 

 

19 marca 2021 r. 

Specyfikacji Warunków Zamówienia wniesionych w 
Druk metodą offsetową, oprawa i 

Państwowych 

Prawo zamówień 

ze zm.) Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym 

postępowaniu zostały wniesione pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na 

W dokumentacji brakuje załącznika nr 6 do wydrukowania próbki, skąd 

Odpowiedź: Zamawiający niezwłocznie uzupełni brakujący Załącznik nr 6 (w folderze 

Czy w celu dokonania oceny oferty może być przedłożenie wydruku arkusza (w 

kolorach 4+0) w formacie B2 ? Nie posiadamy maszyn B1. Jaki wówczas mógłby być zakres 

1, na dwóch arkuszach B2 
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